

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成22年4月22日

【事業年度】 第60期(自平成21年1月1日至平成21年12月31日)

【会社名】 フジコピアン株式会社

【英訳名】 FUJICOPIAN CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 赤城 貫太郎

【本店の所在の場所】 大阪市西淀川区歌島四丁目8番43号  
(同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記で行っております。)  
大阪市西淀川区御幣島五丁目4番14号

【電話番号】 06(6471)7071(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部担当 本出 壯太郎

【最寄りの連絡場所】 大阪市西淀川区御幣島五丁目4番14号

【電話番号】 06(6471)7071(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部担当 本出 壯太郎

【縦覧に供する場所】 フジコピアン株式会社東京支店  
(東京都江東区木場二丁目17番13号 亀井ビル)  
株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年3月26日に提出いたしました第60期有価証券報告書(自平成21年1月1日至平成21年12月31日)の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(4) 取得自己株式の処理状況及び保有状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 又は出資金	主要な 事業の内容	議決権の 所有又は 被所有割合 (%)	関係内容				
					役員の兼任		資金 援助	営業上の取引	設備の 賃貸借等
					当社 役員 (名)	当社 従業員 (名)			
(連結子会社) フジコピアン(USA) インク	米国 サウス カロライナ州	400 千米ドル	印字記録用消 耗品の販売	所有 直接 100.0	3		なし	当社製品・商品を購入 している。	なし
フジ コピアン(UK) リミテッド	英国 ケント州	3,800 千英ポンド	印字記録用消 耗品の製造・ 販売	所有 直接 100.0	3		なし	当社製品・商品を購入 している。	なし
フジ コピアン(HK) リミテッド	中国 香港	1,955 千香港ドル	印字記録用消 耗品の販売	所有 直接 100.0	3	2	なし	当社製品を購入して いる。	なし
富士加工株式会社	大阪市 西淀川区	70,000 千円	印字記録用消 耗品の加工	所有 直接 100.0	1	5	なし	当社製品を加工、当 社へ納入している。	土地・建物 の賃貸

(注) 1 上記子会社のうち、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。

2 サミット イメージング テクノロジーズ センディリアン パーハッドは、清算手続き中であり、重要性がないため連結除外としております。

(訂正後)

名称	住所	資本金 又は出資金	主要な 事業の内容	議決権の 所有又は 被所有割合 (%)	関係内容				
					役員の兼任		資金 援助	営業上の取引	設備の 賃貸借等
					当社 役員 (名)	当社 従業員 (名)			
(連結子会社) フジコピアン(USA) インク	米国 サウス カロライナ州	400 千米ドル	印字記録用消 耗品の販売	所有 直接 100.0	3		なし	当社製品・商品を購入 している。	なし
フジ コピアン(UK) リミテッド	英国 ケント州	3,800 千英ポンド	印字記録用消 耗品の製造・ 販売	所有 直接 100.0	3		なし	当社製品・商品を購入 している。	なし
フジ コピアン(HK) リミテッド	中国 香港	1,955 千香港ドル	印字記録用消 耗品の販売	所有 直接 100.0	3	2	なし	当社製品を購入して いる。	なし
富士加工株式会社	大阪市 西淀川区	70,000 千円	印字記録用消 耗品の加工	所有 直接 100.0	1	5	なし	当社製品を加工、当 社へ納入している。	土地・建物 の賃貸

(注) 1 上記子会社のうち、フジ コピアン(UK)リミテッドは特定子会社であります。

2 上記子会社のうち、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。

3 サミット イメージング テクノロジーズ センディリアン パーハッドは、清算手続き中であり、重要性がないため連結除外としております。

## 第4 【提出会社の状況】

## 2 【自己株式の取得等の状況】

## (4) 【取得自己株式の処理状況及び保有状況】

(訂正前)

区分	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った 取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る 移転を行った取得自己株式				
その他	1,270	260,701		
保有自己株式数	1,551,091		1,552,251	

(注) 当期間における保有自己株式には、平成22年3月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りによる株式数は含めておりません。

(訂正後)

区分	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った 取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る 移転を行った取得自己株式				
その他 ( <u>単元未満株式の買増し請求</u> )	1,270	260,701		
保有自己株式数	1,551,091		1,552,251	

(注) 当期間における保有自己株式には、平成22年3月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取りによる株式数は含めておりません。